Catologo Libreria Viborada

| Opere Complete XLIII. Lettere
anni 1868-1870

Read More
SKU: 16116
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE  Stock:nstock

Categories: Filosofia
autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels con -] . H— .
altri negli anni 1868-1870. Lettere a Jenny Max, Kugel- edizione: Romaanno-edizione: 1975
mann, Laura e Paul Lafargue, Dietzgen, Sigfrid Meyer,
Lessner, Eccarius, Jung, Danielson, Schweitzer, Jessup,
Hermann Engels, Blank, Oberwinder, Ludlow, Eleanor e
Jenny Marx, Elisabeth Engels, Francois Lafargue, De
Paepe, Klein, Moll, Dobson Collet, Imandt, Rudolf Engels,
Bracke, Coenen, August Vogt, Le Lubez. In appendice
lettere di Jenny Marx a J. Ph. Becker, a Engels; di Laura
Marx a Engels; di Jenny Marx (figlia) a Kugelmann; di
Ruge a Steinthal sulla pubblicazione del « Capitale ».

EDITORI RIUNITI

e .

Product Description
In 8, pp. VIII4+948. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16116)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xliii-lettere-anni-1868-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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seornts | Euripide: teatro e societ??,
Einaud

Reprints Einaudi ; 34

Vincenzo Di Benedetto

Read More

SKU: 15299
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Euripide:

teatro e societa

Categories: Saggi

autore: Di Benedetto Vincenzoeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
XV, 337 pagine; 20 cm. brossura, con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto

buono (Very Good) (15299)



https://viborada.it/prodotto/euripide-teatro-e-societ-reprints-einaudi-34/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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FELTRINELLI

ADOLPHE APPIA
ATTORE MUSICA E SCENA

PREFAZIONE E CURA DI FERRUCCIO MAROTTI

Product Description
In 8, pp. 252. Brossura. lllustrazioni fotografiche in b/n fuori testo Collana "Teatro". Bibliografia
degli scritti su e di Adolphe Appia brossura Buono (Good) (14989)

i

Attore musica e scena. La messa
in scena del dramma
wagneriano. La musica e la
messa in scena. L'opera d'arte
vivente. Introduzione e cura di
Ferruccio Marotti. Traduzione
dal francese di D. Gambelli e L.
De Marinis

Read More

SKU: 14989

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Adolphe Appiaeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975



https://viborada.it/prodotto/attore-musica-e-scena-la-messa-in-scena-del-dramma-wagneriano-la-musica-e-la-messa-in-scena-lopera-darte-vivente-introduzione-e-cura-di-ferruccio-marotti-traduzione-dal-francese-di-d-gambelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Read More
SKU: 14988
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Quondam Amedeoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1975

Product Description
327 pagine; 21 cm. brossura, fioriture al taglio, carta naturalmente ingiallita brossura Buono
(Good) 1. edizione(14988)



https://viborada.it/prodotto/la-parola-nel-labirinto-societ-e-scrittura-del-manierismo-a-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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STEFANO DARRIGO
Horcynus Orca

et o £

Product Description

Horcynus Orca : romanzo.
Seconda edizione uscita due
mesi dopo la prima

Read More

SKU: 14600

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: D'Arrigo Stefanoeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

1257 pagine ; 21 cm, legatura editoriale con sovracop., conserva la fascia editoriale come da
foto, dorso della sopracop. ingiallito rilegato Molto buono (Very Good) 2. edizione(14600)

PUBBLICAZIONT DELLA FACOLTA' DI GIURISPRUDENZA
DELLA UNIVERSITA' DI PISA

—— 59

SERGIO BROISE

ANIMUS DONANDI

CONCETTO ROMANO E SUOI RIFLESSI
SULLA DOGMATICA ODIERNA

PACINI EDITORE - PISA - 1975

Product Description

Animus donandi : concetto
romano e suoi riflessi sulla
dogmatica odierna 1: Parte
generale

Read More

SKU: 13477

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Broise, Sergioeditore: Paciniluogo-edizione:
Pisaanno-edizione: 1975


https://viborada.it/prodotto/horcynus-orca-romanzo-seconda-edizione-uscita-due-mesi-dopo-la-prima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/animus-donandi-concetto-romano-e-suoi-riflessi-sulla-dogmatica-odierna-1-parte-generale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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112 pagine; 25 cm. brossura, carta ingiallita e tracce di polvere alla copertina. Pubblicazioni
della Facolta di giurisprudenza della Universita di Pisa ; 59 brossura Buono (Good) (13477)

Abc del Kung Fu : vita e mito di
Bruce Lee!

Read More
SKU: 13318
Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Varie

autore: Chang, Kaneditore: Mediterraneeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

Product Description
85 pagine, illustrato 17 x 25 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (13318)



https://viborada.it/prodotto/abc-del-kung-fu-vita-e-mito-di-bruce-lee/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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ROSA LUXEMBURG
SCRITTI SCELTI

A cura di Luciano Amodio

EINAUDI 4

[

Product Description

Scritti scelti

Read More

SKU: 9576

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: Luxemburg, Rosaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

CVIIl, 758 pagine, 19 cm., brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very

Good) (9576)



https://viborada.it/prodotto/scritti-scelti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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Horcynus Orca, romanzo

Read More

SKU: 7980
Price: 20,00€
Stock: outofstock
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Categories: Letteratura

autore: D'Arrigo Stefanoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description

in 8, 1257 pagine, legatura editoriale in tela blu con sovracop., lievi segni del tempo alla
sovracop. (vedi foto), 1. edizione rilegato Molto buono (Very Good) 1. edizione(7980)



https://viborada.it/prodotto/horcynus-orca-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Leggere un film

Read More
SKU: 6983
Price: 20,00€

Stock: instock
. VISCIDI
covli

- MUNARINI autore: F. Viscidi, A. Covi, G. Munarini ed altrieditore:

. DORIGO , | . -
 SERRA Gregorianaluogo-edizione: Padovaanno-edizione:

. Rl1ZZO 1975

Categories: Cinema

leggere
un film

Product Description
142 p. : illustrazioni e tavole b/n ; 19 cm. Brossura. Comunicazione sociale ; 5 brossura Molto
buono (Very Good) (6983)

Negri | Nl ol . .
Giovanni Gentile G%gvl;llnni Gentile G iovanni G €
1/Costruzione e senso 2/Sviluppi e incidenza .
dell’attualismo dell'attualismo Costruzione
dell'attualis

incidenza d

Read More

SKU: 4059

o, mrn Price: 20,00€
Stock: outofstock

Strumenti 25 La Nuava Italia Strumenti 26 La Nuova Italia



https://viborada.it/prodotto/leggere-un-film/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
https://viborada.it/prodotto/giovanni-gentile-2-vol-1-costruzione-e-senso-dellattualismo-2-sviluppi-e-incidenza-dellattualismo/
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Categories: Filosofia

autore: Negri Antimoeditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1975

Product Description
2 volumi ; 20 cm brossura Buono (Good) (4059)

FRIEDRICH DURRENMATT Teatro. Traduzione di Aloisio
TEATRO  Rendi

Read More

SKU: 2834

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Friedrich Durrenmatteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

EINAUDI

Product Description

In 8, pp. 494. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Contiene: Romolo il grande; Il matrimonio del
signor Mississippi; Un angelo viene a Babilonia; La visita della vecchia signora; Franco Quinto; |
fisici; La meteora. Supercoralli. Ottima copia rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2834)



https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/teatro-traduzione-di-aloisio-rendi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

